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一、东京大学
‌‌东京大学是位于‌日本东京都的一所综合性国立大学，成立于1877年，是日本第一所依照现代学制成立的大学。东京大学是日本超级国际化大学计划A类学校，属于日本学术研究恳谈会、指定国立大学、世界顶级科学研究中心计划、‌卓越研究生院计划等。它在2024年‌QS世界大学排名中位列第28位，是亚洲排名最高的学府之一。东京大学的三个主要校区分别是‌本乡校区、‌驹场校区和‌柏校区。截至2024年5月，东京大学有6986名教师，14442名学生。东京大学在理学、医学、文学、工学、政治学等领域拥有世界级的学术影响力，培养了包括11名‌诺贝尔奖得主在内的众多杰出人才。
二、厚生劳动省
厚生劳动省隶属日本中央省厅的部门。是日本负责医疗卫生和社会保障的主要部门，厚生劳动省设有11个局，主要负责日本的国民健康、医疗保险、医疗服务提供、药品和食品安全、社会保险和社会保障、劳动就业、弱势群体社会救助等职责。以及7个部门，在卫生领域，其涵盖了卫生部、食品药品监管局、国家发改委的医疗服务和药品价格管理、劳动与社会保障部的医疗保险、民政部的医疗救助、国家质检总局的国境卫生检疫等部门的相关职能。
三、伊藤园
伊藤园（株式会社伊藤园，英文：ITO EN, LTD.）是一间日本的饮料制造公司，以茶品、果菜饮料、咖啡等为主要产品。其中以绿茶商品最为出名。伊藤园总公司位于日本东京，原为汽车销售员的本庄正则经营以到府贩售日用品为业务的“日本Family Service”公司，与弟弟本庄八郎和合资公司共同在县静冈市成立了“Frontier制茶株式会社”，取得“伊藤园”商标后将公司名称改为现在的株式会社伊藤园。始发展制茶批发事业。从1979年开始，和中国土产畜产进出口总公司合作，开始在日本进口乌龙茶，并生产世界上第一个罐装乌龙茶产品，进军软性饮料市场。
四、丰田产业技术纪念馆
纪念馆占地41，597平方米，建筑面积26，846平方米，展览面积14，133平方米。丰田产业技术纪念馆是丰田集团利用其发祥地——原丰田纺织公司总部的厂房遗址建设的专业性博物馆。成立于1994年，由丰田集团等13家公司共同设立，丰田佐吉于1911年发明自动纺织机就是在这里。纪念馆主要由大厅、纺织机械馆、汽车馆、技术乐园、丰田集团馆组成。在这里，所有的汽车机械原理都实现了动态演示，许多还结合了多媒体的介绍和演示。现代汽车制造技术也在这里进行了丰富的体现，各种 模拟生产过程如焊接、喷漆和组装机器人生产线的真实过程模拟，具有很强的震撼力。另外，展馆还汇集了丰田集团的所有代表车型，使人得到汽车历史和文化的体验。技术乐园为青少年提供的动手园地，实际上就是现代科技馆理念的贯彻，通过互动式的展品，介绍各种机械原理和机械结构。
五、塚喜集团
塚喜集团是一家日本百年集团，于1867年在京都创立，有近150年的历史，是个典型的家族企业，股份全部由家族掌控。如今的第六代传人塚本喜左卫门出生于1948年。目前，集团以和服制作为中心，还经营着珠宝、皮毛及房地产业务。塚喜集团始终坚守“积善之家必有余庆”的家训，高举“卖方好、买方好、世间好”为核心的近江商人“三方好”基本经营理念，以“站在顾客的立场思考行动、与顾客共同发展”为经营使命，积极地为消费者提供优质的商品，为社会的发展贡献着自己的力量。
六、日本人材育成协会
日本人材育成协会是日本公益社团法人组织，协会以培养具有劳务管理专业知识的人才和培养精通劳动相关法规的有才能的企业职员为目的，专门制定劳动相关法规，目的是通过劳务管理实践教学促进劳动相关法规法律知识的掌握，在企业中培养雇佣管理劳务管理专家和劳务管理顾问，从而有效利用人力资源，激活企业，创造便于工作的工作环境，培养对社会有贡献的人才。
七、Human Resocia
Human Resocia是一家在日本全国拥有28个据点，提供临时工、人员派遣等人力资源服务的公司。公司可以雇主的需要，在必要的时间从短期到长期招募、派遣和配置人力资源。公司拥有丰富的内部培训和技能培养环境，擅长配置短长期和灵活雇佣等方式聘用优秀员工。公司通过申请文件，面试沟通，背景调查等多种方式严格挑选和配置组合最优人力资源方案。
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