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一、征集对象
中央企业、地方国有企业,混合所有制企业，民营企业；各会员企业；各省、自治区、直辖市和中心城市企业联合会、企业家协会；人力资源管理有关科研院所、服务机构等。
二、征集范围
企业人力资源管理创新成果和典型案例，包括但不限于如下范围：新质生产力人力资源梯队建设、AI人力资源管理、战略与规划、招聘与配置、培训与开发、绩效与管理、薪酬与福利、劳动关系、组织及人才培养、组织文化和变革管理、全球化和跨文化管理、领导力和人才发展、新兴技术与创新、合规性与风险管理、员工参与和员工满意度、员工和组织心理、持续学习与职业发展等。
三、论文（案例）推选
本次案例（论文）征集活动推选分为四大类：
（一）最佳企业人力资源管理成果案例（论文）
（二）最佳企业人力资源管理品牌案例（论文）
（三）最佳企业人力资源数字化·智能化案例（论文）
（四）最佳企业人力资源用工合规案例（论文）
推选名额设置：将根据企业案例（论文）提交情况，由活动组委会及案例征集评审专家组研究确定（考虑创新性、应用价值、示范引领作用等因素）。
依照审定办法，最终入选的各类案例（论文）划分等级，同时对创造单位和创造人颁发单位证牌和个人证书，向积极组织推荐作品并参加征集活动的企业颁发证牌。入围案例（论文）将由组委会组织专家审定，修改后公开出版发行，并择优推荐给媒体、高校、研究机构等单位进行推广宣传和教学研究。
四、征集时间及进程
本次征集活动分申报、审定、推广三个阶段进行。
（一）申报阶段（2025年4月25日前）
各有关单位收到通知，可组织申报，择优推荐，符合申报要求的企业也可自行申报。
（二）审定阶段（2025年10月15日前）
审定阶段包括：初审、复审、复核（调研）、终审四个环节。在广泛征集案例（论文）的基础上，成立由企业管理专家、人力资源管理专家、行业协会大专院校等机构权威专家组成专家审定组，完成对申报案例（论文）分类比对与初审、复审、复核（调研）、终审等工作，最终确定入选名单，并进行公示。
（三）推广阶段（2025年年底）
1.《企业管理》杂志社通过公众号公布入选案例（论文）名单。
2.邀请知名管理专家和入选论文（案例）企业代表，参与年底举行的“2025年企业人力资源管理交流会暨优秀案例（论文）评选发布会”，分享交流成果并展示推广。
3.由出版社编辑出版《2025年企业人力资源管理优秀论文集、最佳实践案例汇编》（名称暂定），面向各行业企业推广。
4.向国内相关公开出版刊物和媒体推荐，为企业提供个性化宣传推广服务。
5.《企业管理》杂志社可为开展人力资源专题研究单位提供企业人力资源发展研究报告。
五、申报要求
（一）实行自愿申报、组织推荐方式，各级政府国资监管部门，各省、自治区、直辖市和中心城市企业联合会（企业管理协会）、企业家协会，全国性企业团体，中央和地方国有企业、混合所有制企业择优推荐。
（二）坚持正确政治方向和舆论导向，贯彻落实党的二十大和“十四五”规划精神，将企业人力资源管理基本原理与企业人力资源管理实践相结合。突出人力资源管理工作重点、难点问题的方法创新和工作创新，形成具有科学性、创新性、示范性和借鉴意义的典型样本。
（三）标题应与文章内容核心要素相符，简洁、清晰。
（四）结构层次分明，基本要素齐全，语词表述规范，语句通顺流畅，可读性强。
（五）投稿必须是原创且文责自负。如摘引他人作品，须在参考文献中予以著录；署名作者对文章内容负责，合著作品来稿应征得合著者同意。
六、申报材料
（一）案例（论文）申报材料包括《申报表》《主报告》《辅助材料》（无辅助材料可不提交）。如上申报材料同时提供纸质版和电子版。纸质材料三份、电子文本一份，申报单位应当确保文字材料和电子文本的一致性。纸质材料使用A4纸双面印刷，《申报表》与《主报告》分开装订，采用普通纸质材料作为封面，快递到“北京市海淀区紫竹院南路17号《企业管理》杂志社‘人力组’”。电子版保存为WORD和PDF文档各一份，电邮到邮箱cqhra_msc@163.com。
（二）按照申报要求填写申报表（见附件），申报企业须保证论文（案例）的真实性和原创性，不涉及知识产权纠纷。
七、编排要求
人力资源管理案例（论文）申报材料具体要求如下：
（一）材料顺序：申报表、主报告、辅助材料顺序排序。
（二）体例要求：
1.论文
（1）格式顺序：按论文标题、摘要、关键词、正文、参考文献、注释等内容排序。
（2）主报告格式要求
封面
题目：黑体，小二，居中
申报企业名称：黑体，小三，居中
正文
题目：仿宋，三号，加粗，居中
摘要：左起缩进2格，仿宋，四号
关键词：左起缩进2格，仿宋，四号
正文：仿宋，四号，标题加粗
（3）字数要求：标题简明扼要，不超过25字；摘要不宜超过300字；正文应控制在5000-15000字以内；标题加黑。
2.案例
（1）格式顺序：按标题、摘要、关键词、实施背景和目的、实施过程及成效、主要创新点、未来应用前景等内容排序。
（2）主报告格式及字数要求参照论文要求。
八、联系方式
地址：北京市海淀区紫竹院南路17号《企业管理》杂志社
邮编：100048
联系人：高老师（杂志社）、谭老师（协会）
联系电话：15010041950、18523132151
邮箱：cqhra_msc@163.com
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